



只要
愿意改变
就能遇见
全新的
自己
和
未来
更宽广的

2025年
10月

纵观天下

回馈信箱: tui3ccp@gmail.com



本期目录

- 追查国际揭活摘婴儿器官黑幕
- 三退成风潮 民众盼迎新中国
- 大法传欧 30 年 瑞典游行欢庆
- 大英博物馆前 同胞明真相
- 热点信息
- 中共吸血新骗局



三退服务 赠送软件 期刊 电子书

追查国际揭活摘婴儿器官黑幕



**出生前已配型
中國嬰兒器官被移植**

中共国摘取器官的黑幕越来越黑，从最早活摘法轮功学员器官开始，现在扩展到把无数年轻人当作器官“人矿”。最近的惊人消息显示，中共高层家族不再满足于从人矿掠取器官，而是更进一步“预制”属于自己的“专有器官”。2025年9月“追查国际”发布了一份最新报告，题为《中共军方活摘婴儿器官的惊天黑幕》，公布了知情专家提供的信息，曝光了军方医院“婴儿器官移植”实验的黑幕。

报告披露，中共军方医院十几年前就秘密开启移植婴儿器官的试验。由于器官体积极小，血管极细，造成手术难度大、失败率很高、血栓带来的风险也极高。近几年军方医院突破了两大技术瓶颈，从而开始了大规模推广。此项目受中共高层家族直接控制，以给高官延寿“150岁”为目标，并建立了“圈养婴儿”的黑色产业链。该爆料专家愤怒谴责中共：这属人类历史上最邪恶的罪行。

“追查国际”的调查揭示，“定向培育婴儿”的犯罪网络已经形成，其中包括三个产业链条，1. 圈养母体：通过非法抓捕女性或收买女性，使其怀孕，生育婴儿供体。2. 人工受孕：提取受体的家属精子，做人工授精，培养与受体有血缘关系的婴儿，以确保配型成功。3. 早产操作：为加速器官供应，许多婴儿被强行早产，做为器官移植供体。

该爆料专家还披露，自己曾参加过一个“婴儿器官研讨会”，实为军方举办的黑市

器官推介会，促进跨医院合作、推动供需网络。这一邪恶产业极力回避公众视线，并有中南海高层的保护及管控，还采取多项规避监管的手段。如：培训专门人员摘取婴儿器官，而大医院的医生只负责器官移植，器官来源都配有所谓“合法文件”来掩盖，或将患者引至私立医院，避开监管，再由大医院专家主刀，还建有专门用于活摘器官的秘密基地。

中共大搞计划生育的几十年间，杀死了约4亿婴儿。现在又将婴儿当作人矿资源，有的婴儿还在胚胎时，就已经通过抽取羊水完成了配型。从“计划生育”到“预制婴儿”，这血腥的道路，赤裸裸地展示了中共丧尽天良、灭绝人性的本质，天理难容，必遭天谴！



三退成风潮 民众盼迎新中国



这些年，许多民众通过翻墙或亲身经历，认清了中共是一切苦难的根源，毅然声明退出党、团、队组织。三退人士遍及普通民众、各界社会精英，还包括体制内各级官员。“三退保平安”、“迎来没有共产党的新中国”成了越来越多国人的共识与期盼。

◆ 山东临沂的吴浩宇等 13 人声明：听到党魁说出的那句换器官活到 150 岁的话，让我们无比震惊，终于悟到了，在中共压迫下

的人民，就是待宰的羔羊，邪党把我们不当人。从活摘法轮功器官到“胡鑫宇案”，从“天安门自焚伪案”到“于朦胧坠楼惨案”，再目睹疫情中留下的年轻人不断离世，这一切都是邪党的恶行造成的。我们声明退出党、团、队组织，做个堂堂正正的华夏子民。

◆ 河北民众刘博渊表示，我在石家庄长大，亲眼目睹黑警与黑社会沆瀣一气、欺压百姓。后到北京上学，又深陷中共的洗脑教育中，从教材到课堂，充斥着歌颂党、颂扬领袖的内容，不同的声音都会被打压。我在网上遇到过许多修炼法轮大法的人，他们心地善良、乐于助人。可这样一群好人，却被中共诬陷抓捕、酷刑折磨，甚至迫害致死。中共害怕人有良知信仰，因为那会让它的谎言不攻自破。中共的铁拳从来不分对象，子民只是用来压榨和牺牲的。唯有解体中共，中国才会有光明，人民才会有尊严。我声明退团退队，不与邪恶为伍。

◆ 陕西咸阳的苗瑞丰说：随着阅历加深，越来越看清这个体制的罪恶，自大学毕业后就没有交过团费，不过还是在此声明退出，与其划清界线。六四事件，白纸革命，江油事件等让人见证中共的邪恶。它们封杀言论，篡改历史，用暴力机器骑在人民头上作威作福，底层人民失业，无生活保障，生不如死。它们甚至用人民的器官为自己谋寿命，邪恶至极。老天有眼，救救可怜的底层老百姓吧，请将天罚降临至这个邪恶的党，他们是恶魔的化身，罪恶的代言人。



大法传欧30年 瑞典游行欢庆



2025年9月20日，瑞典歌德堡市中心的阿道夫广场格外热闹，欧洲法轮功学员在广场上集会，庆祝法轮大法弘传至瑞典及欧洲 30 周年，随后举行了大游行。游行从阿道夫广场出发，上午途径著名的国王门大道，到文化地标歌德堡广场，后折回至旅客川流不息的中心火车站。下午，队伍经过多所大学，穿过历史悠久的哈加步行街，最后抵达城堡森林公园。



众多路人停下脚步，欣赏着眼前这支独具风格的队伍：天国乐团身着蓝色制服，演奏的乐曲雄壮威武；“真善忍”三个大字的巨幅大匾醒目恢宏；金色方阵里，法轮功学员演示着舒缓的功法动作；各族裔法轮功学员身着民族服装，穿插在游行队伍中，丰富多彩。人们纷纷拿出手机拍摄留念，并了解到法轮大法不仅在欧洲，还弘传世界百余国。

祥和的游行队伍、美好的信息，令市民和游客心生敬意和感佩，希望了解更多详

情。法轮功学员有实地炼功点和开办的网上学功班，免费学炼功法，同时可上网查看教功录像及功法功理等书籍，主要著作《转法轮》已经被翻译成五十种语言。



大英博物馆前 同胞明真相



伦敦大英博物馆是世界游客汇聚之地，常年都有法轮功学员在此设展位讲真相。多年来，他们善意地与中国游客坦诚交流，化解了许多华人心中的疑惑。有的游客带走资料回去仔细研读，也有人感慨，在国内完全看不到这些信息，直到出国才第一次听说。有位来自国内的医生看到法轮功学员风雨无阻坚持讲真相，竖起大拇指说：你们是中国人的骄傲！

一位来自国内的年轻基督徒，在了解到中共活摘学员器官的罪行后，毫不犹豫地签

名谴责罪恶。他还说，自己认识几位法轮功学员，都是好人，只因坚持信仰而被整被抓。当他明白三退的意义后表示，既然已经信主，就不能再留在中共的邪恶组织内，当即声明退出了团、队组织。



三名在英国留学的年轻人从真相展位接了一份报纸就走了。没想到 20 多分钟后，他们又返回来。一名男生说，他曾在北京上学七年，有些问题一直不明白，希望能给他讲讲。他问：全国曾有上亿人炼法轮功，怎么可能所有人全是“邪”的呢？学员解释道，人大和公安部文件中列出的邪教组织，根本

没有法轮功，这是迫害元凶江泽民为镇压制造借口而诌出来的，党媒就随声附和造舆论。学生们听后点头说明白了。紧接着学员说，中共搞谎言欺骗的例子比比皆是。比如，它搞的大跃进、什么亩产万斤等，结果造成三年大饥荒，饿死几千万人，中共硬说是自然灾害，其实那三年风调雨顺。听到这里，学生们面面相觑，也恍然大悟，最终都声明退出中共组织。学员还分享自己和公婆炼功后身心健康、消除怨隙的心路历程。一个女学生说：谢谢您讲的这些，原来法轮功这么好！



游客在真相展板前仔细阅读，想了解更多真相。

热点信息

◆ 防火墙内幕大曝光

中共“防火长城”的内部文件近日被大规模外泄，超过 600GB 的核心机密资料，包括系统源代码、工作日志等被公开，详细暴露了运作黑幕，震惊国际社会。积至信息技术有限公司，中科院信息所第二研究室的 MESA 实验室是主要开发机构。动态网日前发布了一款工具，识别、量化并曝光了 193 名活跃的、为防火墙撰写代码的开发者，其累计代码高达

8610 万行，时间一直到 2024 年 11 月。

态网总裁指出，中共防火墙系统性地阻止中国公民获取信息的权利、压制言论自由，成为政治控制的核心工具，这些技术还输出到多个独裁国家，破坏世界信息自由，积至公司甚至能封锁多种 VPN 端点。目前有效的翻墙工具，是那些不公开源代码的工具，比如自由门等。如国际社会对参与的机构和个人进行制裁，动态网将会为之提供证据。



中共“防火墙”被称为“罪恶之墙”，挡下了全球逾 30 万个网域，专门用来控制中国民众访问境外网站，阻挡人们知晓其邪恶行径与丑恶面目。

◆ 抗暴趋势



彭载舟以后，公开线下“冲塔”的反抗者越来越频繁。民间抗暴的态势呈现抗暴主角年轻化、知识化，甚至掌握高科技；抗暴的频次、烈度、呼声越来越高，诉求直接，即中共下台，独裁者下台。一有这种事件发生，网论是一边倒的拍手称快，民意完全站在勇士这边。这种民间抗暴对中共政权冲击极大，官逼民反，已到了王朝末年了。独裁当局把人民视为敌人，奴役人民，恐惧人民，草木皆兵，民心失尽！人们将以肉眼可见的速度看它倒台。

几部震撼人心的电影



近年来，不少电影取材自中国的真实事件，揭示了一般民众在体制面前的挣扎。这些作品不仅有艺术价值，更是人权记录。韩国翠雀花国际电影节策展人许银道推荐了：《时代革命》《长春》《全面监视》等撼人心的影片。

《时代革命》

香港导演周冠威执导，记录了 2019 年香港“反送中”运动。从和平游行，到大规模的街头冲突，再到市民在生死关头的坚持与抉择，深刻揭示了国家权力如何控制与压迫公民，以及市民如何以微小却惨烈的抗争守护自由。被誉为“香港的历史见证”，荣获多项国际大奖。



《长春》

加拿大导演拉夫塔斯执导，入围 2022 年奥斯卡最佳国际影片。影片结合采访与动画，再现 2002 年长春“插播事件”：几位法轮功学员冒着生命危险，突破信号封锁，在有线电视网插播了自焚伪案的真相，以及法轮大法洪传世界的盛况。他们用生命唤醒了被谎言蒙蔽的民众。这种身处极端危险仍坚持揭示真相的义举，感人至深。让人真切体会到，信念与真诚才是最值得守护的价值。

中央电视台“焦点访谈”录像回放……



谁是出手打击的人呢？通过慢镜头分析，可以看见挥动的手臂接近刘春玲的头部。一名身穿大衣的男子正好站在出手打击的方位。仍然保持着一秒钟前用力的姿势。

长春市民通过插播明白了官方导演的“自焚伪案”骗局

《全面监视》

华人导演张嘉玲执导，影片聚焦中共以大数据、人工智能、人脸识别系统建立的庞大监控网络，勾勒出普通人无处可逃的数字牢笼。受访者的亲身经历，揭露了无处不在的监控如何改变了人的行为与心理，具有强烈的视觉冲击。用监控在人们生活中制造恐惧，正是独裁体制的邪恶维系手段。该片同时具有相当大的影响力，国际社会升级了对中共监控技术公司的制裁。



中共利用监控摄像头、人脸辨识、人工智能等技术打造出令人毛骨悚然的“天网”系统，无所不在的监控，令人窒息。民众在极权监控下，人人自危。

中共吸血新骗局



老无所养！病无所医！

中共社保新規定：要割韭菜根

自 2024 年 9 月起，中共推行全民强制缴纳社保，覆盖城乡所有劳动者，农民工、甚至灵活就业人员都必须缴费。如此巨大规模的收费，像是为填补社保亏空。几十年来，农民通过交公粮为国家提供了长期的物质支持，而交公粮本质上就是一种强制性供给，是农民的“制度性奉献”。但农民的贡献并未换来完善的养老和医疗保障。大多只能依赖子女或自给自足，没有制度性安全网。

事实上，社保赤字并非由于普通民众缴

费不足，而是由中共高官、单位等特权阶层的超高待遇造成。社保基金被首先用来满足特权群体的利益，而普通民众缴费则用于弥补历史和现行赤字。当局提出的延长缴费年限、延迟退休等措施，试图以此减少缓解基金压力，但这些措施无法从根本解决社保赤字问题。因为制造问题和解决问题的都是同一批特权阶层，所以制度不变，赤字与不公将长期存在。历史上的交公粮与今日的缴社保高度相似：都是普通民众无偿奉献，而特权阶层坐享其成。农民长期为国家建设做出巨大贡献，却没有得到最基本的回报。

更重要的是，中共正是社保亏空问题的制造者。独裁体制不改变，社保亏空永远无法得到解决。唯有推翻独裁体制、打破特权阶层垄断，让资源真正回到民众手中，社保问题才能得到根本解决。保障人民的晚年生活，本应是社会制度的核心目标，而中共当局把社保运作成了维系其统治的财政工具。

三退管道 回馈服务

截至 2025 年 9 底，在大纪元退党网声明退党、团、队的人数 已达四亿五千多万
退出党、团、队途径（可用化名）

三退热线：001888-8928757 001416-3619895
(若听到是空号, 请勿挂掉, 很快就能接通)

反馈信箱：tui3ccp@gmail.com

发一封空白电邮, 主题为 12345, 即为您
办理三退, 并提供《九评》、翻墙软件

免翻墙 <http://b.dodoo.cfd/s> <http://a.pips.pics>
安全浏览海外网站 退党网 (可用火狐、谷歌等浏览器)
免费下载《九评》电视片·语音·全文电子书
(连结不上时请多试几次, 或间隔半小时后再试。)

希望之声：海内外热点 名家时评 老北京茶馆相声
从 6MHz–22MHz 之间寻找清晰的短波频率(千赫)

*** 搜索本期刊：**谷歌搜索关键词→ 大纪元 纵观天下

愿您与家人都安好
国外乡亲祝福您

